

Δράση πολιτισμού

Συνεισφέροντας ένα σημαντικό ποσό, η Interamerican ως εταιρικό μέλος της Κίνησης Πολιτών Διάζωμα χρηματοδοτεί τον κουμπάρο που έχει δημιουργηθεί για την υλοποίηση της μελέτης διαμόρφωσης και ανάπλασης διαδρομών περιήγησης στο φυσικό περιβάλλον του Ασκληπιείου της Επιδαύρου και του χώρου που το περιβάλλει. «Αισθανόμαστε χαρούμενοι και δικαιωμένοι από το γεγονός ότι μία μεγάλη επιχείρηση, η Interamerican, προσχωρεί σε μία ευρεία κοινωνική συμμαχία για την ανάδειξη του περιβαλλοντικού πάρκου του Ασκληπιείου της Επιδαύρου, κορυφαίου μνημείου του τόπου μας», δήλωσε χαρακτηριστικά στη κοινή συνέντευξη Τύπου, εκ μέρους του σωματίου, ο πρόεδρος Κίνησης Πολιτών Διάζωμα Σταύρος Μπένος.



Ο καθηγητής Κλασικής Αρχαιολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Βασίλης Λαμπρινουδάκης, η αρχαιολόγος κ. Α. Μενδώνη, ο καθηγητής Πανεπιστημίου Πειραιά κ. Γιάννης Μανιάτης, ο πρόεδρος Κίνησης Πολιτών Διάζωμα κ. Σταύρος Μπένος, ο διευθυντής Δημοσίων Σχέσεων και ΕΚΕ Ομίλου Interamerican κ. Γιάννης Ρούντος και ο γενικός διευθυντής Ασφαλιστικών Εργασιών κ. Γιάννης Καντώρος

Εκ μέρους της χορηγού εταιρείας, ο γενικός διευθυντής ασφαλίσεων ζωής και υγείας Γιώργος Βελιώτης επισήμανε τη συνάφεια της πολιτιστικής αξίας του έργου και της συμβολικής διάστασης του Ασκληπιείου με τη μεγάλη επιχειρηματική δραστηριότητα της Interamerican στον τομέα των ασφαλίσεων υγείας, για να καταλήξει: «Η μητρική μας εταιρεία ACHMEA αποτελεί τον πρώτο ασφαλιστή υγείας πανευρωπαϊκά, με έξι εκατομμύρια ασφαλισμένους, ενώ για την Interamerican η ασφάλιση της υγείας αποτελεί βασικό αντικείμενο εργασιών, που το υποστηρίζουμε δυναμικά και με πρωτοβουλίες υπευθυνότητας για την κοινωνία, όπως η συγκεκριμένη». Από την πλευρά του ο διευθυ-

ντής δημοσίων σχέσεων και εταιρικής κοινωνικής ευθύνης Γιάννης Ρούντος παρατήρησε: «Η πολιτιστική κληρονομία συνιστά ανεκτίμητο πλούτο για τη χώρα μας, του οποίου η ανάδειξη και αξιοποίηση μπορεί να λειτουργήσει ως αντίδοτο στην κοινωνική και οικονομική κρίση, διαμορφώνοντας πειστικά τη συνέχεια μιας ισχυρής εθνικής ταυτότητας, που η Ελλάδα χρειάζεται σήμερα όσο ποτέ άλλοτε». Πιο αναλυτικά, ο αρχαιολόγος και επικεφαλής του έργου, καθηγητής Βασίλης Λαμπρινουδάκης, παρουσίασε μαζί με τον κ. Μπένο το σχέδιο υλοποίησης, στο οποίο εκτός της Κίνησης Πολιτών Διάζωμα και της Interamerican εμπλέκονται και άλλοι φορείς (Υ.Π.Ο.Α., Υ.Π.Ε.Κ.Α, Επιτροπή Συντήρησης Μνημείων Επιδαύ-

ρου και λοιποί χορηγοί). Όπως υπογράμμισαν οι ομιλητές, το Ιερό του Ασκληπιού στην Επίδαυρο υπήρξε το πιο γνωστό και σεβαστό ιερό του θεού της Υγείας, του Ασκληπιού. Η λατρεία του θεού και η φροντίδα της υγείας μέσα από αυτό διαδόθηκε από την Επίδαυρο σε πολλούς τόπους στην Ελλάδα και ολόκληρη τη Μεσόγειο. Τα ερείπιά του, που βρίσκονται μέσα σε ένα μοναδικό τοπίο, σώζονται σε μεγάλη έκταση και κατά τα τελευταία σαράντα χρόνια αναστηλώνονται από την Επιτροπή Συντήρησης Μνημείων Επιδαύρου του υπουργείου Πολιτισμού. Το σπουδαίο, λοιπόν, αυτό οσανατόριο της αρχαιότητας μπορεί να αποτελέσει ένα ιδιαίτερα ελκυστικό πολιτιστικό πάρκο, στο οποίο οι επισκέπτες θα προσελκύνονται όχι

μόνο από το μοναδικό αφήγημα της υγείας, αλλά και από την εξαιρετική φύση που το στήριξε. Να σημειωθεί, πως την ιδέα αυτή έχει αγκαλιάσει η Κίνηση Πολιτών Διάζωμα, η οποία κτιζοντας κοινωνικές συμμαχίες, επιδιώκει να εξασφαλίσει τη χρηματοδότηση των απαραίτητων μελετών για τη διαμόρφωση του περιβαλλοντικού μέρους του πάρκου. Στο μεταξύ, προς την κατεύθυνση της βιώσιμης ανάπτυξης και του μετασχηματισμού της Interamerican δομικά, οργανωτικά και λειτουργικά σε επιχείρηση που ανταποκρίνεται ταχύτατα και αποτελεσματικά στις οικονομικές και κοινωνικές προκλήσεις και εξελίξεις που χαρακτηρίζουν την ασφαλιστική αγορά, οι εφαρμογές της ψηφιακής τεχνολογίας στις πρακτικές και διαδικασίες της εταιρείας κατέχουν κομβικό ρόλο, προσθέτοντας αξία και στις πωλήσεις - τη διανομή. Η βελτιστοποίηση των λειτουργιών της εταιρείας με βάση την ψηφιακή τεχνολογία υπογραμμίζει την εστίαση στον πελάτη. Πρόσφατα λοιπόν, η εταιρεία κατέκτησε μία ακόμη διάκριση εφαρμογής, στον θεσμό Apps Awards 2015. Συγκεκριμένα, στην κατηγορία best productivity and mobile working app βραβεύθηκε το έργο της αναβαθμισμένης πλατφόρμας ask me, που αποτελεί ουσιαστικά το ηλεκτρονικό γραφείο των διαμεσολαβούντων συνεργατών, του εταιρικού δικτύου agency αλλά και των συνεργαζόμενων πρακτόρων και μεστών.

Ασκληπιείο

«Αισθανόμαστε χαρούμενοι και δικαιωμένοι από το γεγονός ότι μία μεγάλη επιχείρηση, η Interamerican, προσχωρεί σε μία ευρεία κοινωνική συμμαχία για την ανάδειξη του περιβαλλοντικού πάρκου του Ασκληπιείου της Επιδαύρου, κορυφαίου μνημείου του τόπου μας», δήλωσε χαρακτηριστικά στη κοινή συνέντευξη Τύπου, εκ μέρους του σωματίου, ο πρόεδρος Κίνησης Πολιτών Διάζωμα Σταύρος Μπένος.